
COMISSÃO ELEITORAL DAPIBGE PARA O BIÊNIO 2025/27 
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 

Ao nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 18:40 (dezoito horas e quarenta 

minutos), reuniram-se, por vídeo conferência, os membros eleitos para a formação da Comissão 

Eleitoral, com a participação dos senhores José Ademir Campos de Carvalho, Elizabeth Kohnert 

Linhares,  Leila  Regina Ervatti, Nadja Loureiro Pernes da Silva, Gilmar Orsi, Getúlio Geraldo Martins 

Cruz e Ligia Regina Grisi de Oliveira. Convocados pelo presidente da comissão com o objetivo de tratar 

dos seguintes pontos:   

1. produzir o edital de convocação para a eleição, conforme documento da convocação da 

eleição passada; 

2. precisamos que a Direção do DAP informe a data de corte para considerar adimplente ou 

inadimplente 

3. devemos decidir como vai ser a inscrição dos candidatos para o Conselho Fiscal, por nomes 

individuais ou por chapa. O estatuto fala em nomes.  

4. vamos necessitar do cadastro dos associados adimplentes. 

5. acertar com o pessoal da informática como será nosso espaço na página do DAP. 

6. escala da comissão no DAP, em cada dia do período da inscrição para receber e dar recibo no 

ato da entrega das candidaturas 

7. sugiro o horário das 10:00 às 15:horas para recebimento.  

8. conversar com a Gloria sobre a situação do Gilmar não ser do Rio 

9. discutir da necessidade de colocar na convocação a limitação de somente 2 diretores de fora 

do Rio. 

O grupo discutiu os artigos do Capitulo IV, do Estatuto da DAP, que versa sobre o processo eleitoral. 

Diante das dúvidas surgidas, estabeleceu-se ser necessária uma reunião com a direção da DAP para 

tratar dos seguintes assuntos: dirimir dúvidas sobre a constituição e processo dos conselhos diretor e 

fiscal e representantes estaduais; elaboração do edital de convocação das eleições; a possibilidade de 

um espaço (banner) para a comissão eleitoral na página da DAP; avaliação/aprovação do cronograma 

sugerido pela presidente da DAP; possibilidade de adiamento das inscrições para a semana de 23 a 27 

de setembro; discutir as inscrições virtuais e presenciais.  

A reunião com a presidente da DAP foi agendada para o dia 10(dez) de setembro de 2024, às 14:00h. 

Nada mais restando a ser dito no momento, a presente reunião foi encerrada às 20:10 horas e eu, 

Elizabeth Kohnert Linhares  lavrei a presente Ata.  

 
   

Rio de Janeiro, 09  de setembro de 2024. 

José Ademir C. de Carvalho 

Elizabeth Kohnert Linhares 

Leila Regina Ervatti 

Nadja Loureiro Pernes da Silva 

 Gilmar Orsi 

 Getúlio Geraldo Martins Cruz 

Ligia Regina Grisi de Oliveira 

 

 

 


